2ENIAA 476

[TéApa : cuvokd pnkog = 2,180 (M), ondte TO PApog sivan :
Bdapog melpdrov 3 x 2,180 (m) x 2,83 (kg/m) = 18,5 (kg)

Bdpog koppot kot méduatog evioyvuévov vopcwv : (39,321 + 18,5) (kg) = 57,821 (kg)

Yovoro 3 Bapoc eykapoiopdtov (tpotedovia evioyvtikd) = (57,821 + 2,874) (kg) = 60,695 (kg)

2ENIAA 478

1° pepkd oHvoro : Tovoro 8 (1+2+3+4+5+7) = 775,477 (kg)

2° peptko Xovoro 9 =2 x 775,477 (kg) = 1550,954 (kg)
>Ovoro 6 (mopdyp. 1.2.7.5) coeennnn. = 75,015 (kg)

Bapog oAdxAnpov topéa. : ovoro 10 = 1550,954 (kg) + 75,015 (kg) = 1625,969 (kg)
Bapog KOAMNGEDY ...vveiiiiiiiieieiie e 3% (Zovoro 10) = 48,779 (kg)

1.2.7.7 Tehé Bapog Topéa = 1625,969 (kq) + 48,779 (kq) = 1674,748 (kq)




